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Három napon át óvták az elakadt autósokat

Az intenzív havazás, a hóátfúvások és a balesetek miatt az utakon elakadt jármûvek utasait és vezetõit forró teával,

élelemmel, és szükség esetén takarókkal keresték fel a Máltai Szeretetszolgálat munkatársai. Gyõr térségében csütörtök

délutántól szombaton, a lezárt szakaszok megnyitásáig az utakon segítettek a Szeretetszolgálat munkatársai. Nem sokkal

azután, hogy mindenki hazaindult, a katasztrófavédelem ismét segítséget kért: szombat éjjel újabb autók akadtak el a

hóátfúvások miatt. 

A Máltai Szeretetszolgálat nyugat-dunántúli régiójának munkatársai és önkéntesei több mint ötven órán át segítették az M1-es

autópályán és a térség útjain a hófúvások között elakadt autósokat. Miután a forgalom újra megindult a sztrádán, azt hitték véget ért a

munkájuk. De tévedtek, szombaton késõ este a viharos szél újabb akadályokat épített az M1-esen, és a katasztrófavédelem újra

segítséget kért, a Gyõr és Bábolna közötti szakaszon ismét autók kerültek a hó fogságába.

 

(Korábbi híreink)

Az intenzív havazás, a hóátfúvások és a balesetek miatt az autópályákon összetorlódott jármûvek utasait és az elakadt kamionok

vezetõit forró teával, élelemmel, és szükség esetén takarókkal keresték fel a Máltai Szeretetszolgálat munkatársai. Adányi László

katasztrófavédelmi programvezetõ tájékoztatása szerint a karitatív szervezet Siófokon, Nagykanizsán, Gyõr térségében, valamint az

egyik budaörsi üzletközpont parkolójában kialakított ellátóhelyen nyújtott segítséget az autósoknak.

A Nyugat-Dunántúli Régió önkéntesei és munkatársai a torlódás kialakulásától kezdve a forgalom újraindulásáig, több mint ötven

órán át folyamatosan jelen voltak a bajba jutott autósok között. Segítségük különösen sokat jelentett az éjszakai és a hajnali órákban,

amikor a többi önkéntes már hazament. Az M1-es autópálya 81-es és 86-os kilométere között több száz elakadt személy és

teherjármû vezetõit és utasait keresték fel.

Báthy Györgyi régiótitkár beszámolója szerint nemcsak az M1-esen, hanem az M7-esen is nagy létszámban jelen voltak a

Szeretetszolgálat munkatársai, akik március 14-én délutántól több mint háromszáz elakadt embernek nyújtottak segítséget az

autópálya Nagykanizsa környéki szakaszán.  Az elakadt gépjármûveket egy idõ után visszafordították a járhatatlan utakról.

Március 16-án a Magyar Máltai Szeretetszolgálat mosonmagyaróvári csoportja 5 önkéntes tagjával a Hegyeshalmi régi illetve az új

határnál a hófúvás miatti lezárt útszakaszon veszteglõ kamionosoknak nyújtott segítséget. Közel 200 kamionost sikerült ellátni forró

teával, kenyérrel, zsemlével, konzervvel, ásványvízzel.  A nap folyamán Mosonmagyaróvárról több gépkocsi is érkezett az úton

maradottak segítségére, és az általuk adományozott élelmiszert ,ásványvízet,tejet, csokoládét és kekszet is a Szerettszolgálat

osztotta ki, az adományozók kérésére.

  

A Máltai Szeretetszolgálat a katasztrófavédelem szervezeteivel együttmûködve az autópálya budaörsi szakaszához is kivonult

teajáratával, a karitatív szervezet munkatársai az egyik üzletközpont parkolójában kialakított krízis ellátópontnál járták sorra a

veszteglõ jármûveket, és nyújtottak segítséget a veszteglésre kényszerült utasoknak.
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